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РОЗВИТОК НАЦІОНАЛЬНИХ ЕКОНОМІК В СУЧАСНИХ 

УМОВАХ 

На сьогоднішній день, в сучасних умовах розвиток національної 

економіки має дуже велике значення і для держави, і для суспільства, і для 

кожного індивіда окремо. 

Розвиток національної економіки - це не лише показники і цифри, що 

висвітлюються  в  мережі  інтернет  та  нібито  показують  нам  економічне 

становище країни. Це, перш за все, рівень життя населення:   не середнє 

арифметичне значення за певною ознакою, а рівень життя кожного 

громадянина. 

Розгладаючи  питання  розвитку  національної  економіки,  мимоволі 
перш за усе думаєш про проблеми, які існують сьогодні. На перший погляд 

може здатися, що серйозних проблем на шляху розвитку національної 

економіки не так вже й багато, та не такі сморід й серйозні. Але якщо 

замислитися над цим питанням серйозніше, то розумієш, що ці проболеми не 

так вже й просто вирішити. Говорять, що немає проблем, які не можливо 

вирішити. Можливо, це і правда, але для вирішення будь-якої проблеми 

необхідно робити спроби, які гань не вирішать проблему, але трохи її 

розв'яжуть. Експерименти в масштабах національної економіки можуть мати 

не прогнозовані наслідки. 

Можна навести велику кількість проблем, які перешкоджають розвитку 

національної економіки, та на сьогоднійшній день найбільш яскравим 

прикладом є світова криза. 

Розвиток економіки насамперед пов’язаний з її ростом. Країна може 

розвиватися не лише з позитивними показниками росту, а і в протилежному 

напрямку, що не дасть змоги країні вийти на гідний рівень поміж інших 

держав. 

Країна повинна мати визначений рівень певних показників, які 

впливають на її ріст. Найважливішим і узагальнюючим серед них є якість 

життя, яка включає такі характеристики: 
-  ВВП на душу населення; 

-  тривалість життя та інші. 

В  сучасних  умовах,  коли  країна  не  має  стабільності  в  економіці, 

розвиток національної економіки є дуже актуальною проблемою, особливо 

для України, економіка якої, нажаль, значно постраждала від наслідків 

глобальної економічної кризи. 

Влада повинна звертати увагу не лише на прийняття законів, а й на їх 

вплив на населення, соціальні відносини та економіку в цілому. Але це 

проблема не лише влади, а й всього суспільства. 
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Ми не повинні жити, думаючи тільки за себе, а робити хоч якісь спроби 
для поліпшення становища всієї нації - національної економіки. 
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